
Chère Madame, Cher Monsieur,

Au lendemain des élections européennes, le Président de la 
République a choisi de dissoudre l’Assemblée nationale. Deux 
ans seulement après m’avoir choisie pour vous représenter, vous 
aurez donc à vous prononcer à nouveau, dès le 30 juin, pour élire 
votre représentant. 

Cette situation est le résultat, à l’Assemblée nationale, des 
outrages des élus de la France Insoumise, de l’opposition 
systématique des députés du Rassemblement National, et d’un 
Gouvernement qui a trop souvent fait le choix du passage en 
force, plutôt que d’écouter les propositions des élus responsables.

Dans cet environnement chaotique, je m’en suis tenue à 
l’engagement pris devant vous en 2017, puis en 2022, d’être au-
delà des partis et des sensibilités politiques, une élue fidèle à la 
Savoie, aux habitants de notre circonscription, et aux valeurs 
d’une droite résolument républicaine, gaulliste, défendant 
l’ordre, la souveraineté de la France, assurant le progrès social 
par le développement économique, promouvant les valeurs 
du travail et du mérite.

Aujourd’hui, notre pays est dans une crise profonde.  
Je respecte le vote de chaque électrice et électeur au lendemain 
des élections européennes, vote qui dit beaucoup du ras-le-bol et 
de la colère que nombre de Français ressentent depuis plusieurs 
années : perte de nos valeurs, recul de l’autorité, insécurité.

Mais je le dis avec la plus grande sincérité, gravité et sans aucun 
jugement : mettre à la tête de notre pays une cohabitation 
entre le Président de la République et le Rassemblement 
National, au-delà des sensibilités et colères légitimes de 
chacun, c’est prendre un risque majeur  : 
• �d’un pays ingouvernable pendant 3 ans, bloqué, avec des 

conséquences risquées en matière économique,
• �d’une Assemblée nationale encore plus explosive avec le 

retour en force de LFI majoritaire dans la coalition renouvelée 
de la NUPES (Nouveau Front Populaire),

• �d’une crise encore plus grande de notre société déjà sous 
tension.

Les Français en seraient les premières victimes. 

Pour ma part, avec responsabilité, je ne contribuerai pas 
à plonger un peu plus notre pays dans la crise. Nous aurons 
besoin à l’Assemblée nationale demain d’un pôle de stabilité 
de députés responsables et d’expérience. Les Français veulent 
une rupture franche, mais ils ne veulent pas le chaos. Je 
resterai fidèle à mes convictions, celles d’une droite gaulliste 
et indépendante. Comme je l’ai toujours fait, je voterai les 
textes utiles à notre pays, sans obstruction, de manière libre et 
responsable.

Ni compromission, ni combinaison mais des convictions.

La revalorisation du travail, la défense de votre pouvoir d’achat, la 
solidarité à l’égard des plus fragiles, la fermeté dans le respect 
de la loi et la réaffirmation forte de nos valeurs républicaines 
resteront mes combats au niveau national. 

En Savoie, je continuerai à me battre inlassablement à vos côtés 
pour défendre nos entreprises, nos emplois, notre agriculture, 
nos services de santé, notre sécurité et tous les projets locaux 
pour que vous et vos enfants viviez dans un environnement de 
qualité, que ce soit dans le Canton de La Ravoire, en Combe de 
Savoie, dans le Val Gelon ou en Maurienne.

Comme l’immense majorité des Français, je ne souhaite qu’une 
chose : que notre pays retrouve ordre, sérénité et respect. 

Je suis une montagnarde, résistante. J’ai toujours été une 
députée de « combat », et non de « confort ». Je continuerai sur 
cette voie, par respect pour vous et par amour de la France. 

J’ai confiance en votre jugement. A nouveau, avec Valentin 
Hachet, mon suppléant, Maire de Saint-Baldoph, nous avons 
l’honneur de solliciter votre confiance dès le 1er tour du scrutin, 
le 30 juin prochain.

ÉMILIE 
BONNIVARD

ELECTIONS LÉGISLATIVES DES 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024

- UNION DE LA DROITE GAULLISTE ET RÉPUBLICAINE -

Une femme de convictions 
engagée et proche de vous.

Valentin HACHET - SUPPLÉANT
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Laurent WAUQUIEZ, Président du Conseil 
régional et Hervé GAYMARD, Président du Conseil 
départemental, ainsi que la majorité des Maires 
de la circonscription soutiennent la candidature 
d’Emilie BONNIVARD. 

 Michel BARNIER, Ancien Ministre et ancien 
Président du Conseil général
« Dans la grave crise actuelle, notre Assemblée Nationale, sans doute plus 
que jamais, aura besoin d’élus compétents solides et proches de tous les 

citoyens. C’est franchement le cas d’Emilie BONNIVARD qui a fait ses preuves depuis plusieurs 
années dans cette troisième circonscription, à la disposition de tous et au service de chaque 
commune. Emilie est, et je peux en témoigner, respectée par son travail et ses interventions au 
Parlement et dans les Ministères. La confiance que vous lui apporterez le 30 juin est une confiance 
méritée »

 Christine, habitante de Valgelon La Rochette. 
« Je ne suis pas du même bord politique qu’Emilie BONNIVARD, mais j’apprécie l’intégrité et 
l’honnêteté dont elle fait toujours preuve ! Jamais sectaire, c’est une bosseuse. », 

 Nicolas, chef d’entreprise à Alpespace, Sainte-Hélène du Lac. 
« La réalité de l’entreprise, Emilie BONNIVARD la connait bien. J’ai pu quelques fois suivre ses 
débats en Commission des finances…Elle défend toujours les TPE, PME, commerçants face aux 
demandes systématiques d’augmentation d’impôt de la NUPES sur nos entreprises. » 

 Guillaume, habitant de Barberaz,
« Je suis membre d’une association sportive. Emilie BONNIVARD nous a aidés dans nos projets. 
Elle est toujours disponible, réactive et appréciée de nos bénévoles ».

 L’ACTION D’EMILIE BONNIVARD 
EN SAVOIE

 �UNE ACTION CONCRÈTE ET DES SUCCÈS POUR 
LA SAUVEGARDE DE VOS EMPLOIS ET DE NOS 
ENTREPRISES :

• �TRIMET : avec la direction de l’entreprise, les élus et les 
syndicats, obtention du Ministre de l’économie et d’EDF 
d’un nouveau contrat d’énergie.

• �STATIONS DE MONTAGNE : défense réitérée de nos stations 
et vote de sa proposition de loi à l’Assemblée de la relance 
des classes de découverte.

• �THERMES DE CHALLES-LES-EAUX : combat pour réussir un 
projet de reprise des thermes.

• �INDUSTRIES : soutien de nombreux projets en Combe de 
Savoie, dans le Val Gelon, le Canton de La Ravoire et en 
Maurienne.

• �COMMERÇANTS : soutien aux baisses de charges et à la 
préservation de nos commerces de proximité.

  �AMELIORATION DES SERVICES ESSENTIELS À LA 
POPULATION :

•� �HOPITAL DE SAINT-JEAN-DE-MAURIENNE : obtention  
d’une IRM.

• �Soutien aux MAISONS DE SANTE dans le canton de La 
Ravoire, la Combe de Savoie, le Val Gelon et la Maurienne.

• �Soutien des services de soins palliatifs et de néonatologie 
des hopitaux de Chambéry et de Saint-Jean.

  ENGAGEMENT POUR VOTRE ENVIRONNEMENT :
• �Obtention de l’abandon de la Zone Spéciale Carrières en 

Haute-Maurienne et sur le territoire de l’Arvan, suite à un 
travail déterminé et continu auprès du Gouvernement.

• �LYON-TURIN : soutien à cette réalisation combattue par LFI 
et le RN, défense d’une vraie politique de fret, pour laisser 
respirer nos vallées.

  DÉFENSE DE NOTRE MODÈLE AGRICOLE :
•� �Défense des agriculteurs face à une idéologie les accusant 

de tous les maux.

• �Soutien des éleveurs face à la prédation.

SES COMBATS
À L’ASSEMBLÉE NATIONALE

  TRAVAIL ET MÉRITE  
• �Rendre du pouvoir d’achat réel à tous ceux qui travaillent, 

par une baisse des charges et impôts, grâce à la maîtrise 
de nos dépenses et à la lutte contre le gaspillage d’argent 
public et les abus.

• �Vote des réformes de l’assurance chômage afin d’inciter au 
travail et vote des 15 heures d’activité pour les bénéficiaires 
du RSA.

  SOLIDARITÉ 
• �Niveau des remboursements de santé à protéger. 

• �Sauvegarder le niveau des pensions et l’indexer réellement 
sur l’inflation.

• �Revalorisation des retraites agricoles (calcul sur les 25 
meilleures années comme le régime général).

• �Renforcement des moyens de nos EHPAD et aides à 
domicile.

• Gratuité des fauteuils pour les personnes handicapées.

�DÉFENSE DE NOS VALEURS RÉPUBLICAINES, 
RESPECT DE L’AUTORITÉ ET DE NOS LOIS : 

• �Défense de nos valeurs républicaines, respect de l’autorité 
et de nos lois. 

• �Défense de la laïcité et renforcement des sanctions à 
l’égard de ceux qui cassent, qui agressent, qui tuent nos 
professeurs, nos jeunes au nom d’une idéologie mortifère. 

• �Respect et défense de nos forces de l’ordre qui assurent 
notre sécurité.

• Renforcer la sécurité des agents pénitentiaires.

• �Maîtrise de l’immigration qui doit être choisie et non subie 
pour une intégration réussie.

  LA BONNE GESTION DE L’ARGENT PUBLIC
•� �Retrouver le sérieux budgétaire qui est la clé de notre 

indépendance.

• �Lutter contre le gaspillage de l’argent du travail des Français 
et contre la fraude sociale et les paradis fiscaux.

 

  

 �

LE 30 JUIN : EMILIE BONNIVARD 
LE CHOIX DE L’EFFICACITÉ ET DE LA RESPONSABILITÉ
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Retrouvez la liste complète du comité de soutien et les informations sur la campagne : 


